
В Республике Тыва генеральный директор общества с ограниченной ответственностью предстанет перед судом за совершение мошенничества в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 42-летнего бывшего генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Титан РТ» в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере)

По версии следствия, в ноябре 2014 года администрация муниципального района «Улуг-Хемский кожуун Республики Тыва» в лице председателя администрации, выступая в качестве заказчика, заключила с обществом с ограниченной ответственностью «Титан РТ» в лице его генерального директора, являющегося подрядчиком, два муниципальных контракта, стоимостью 12 017 400 рублей и 8 710 300 рублей соответственно на выполнение аварийно-восстановительных работ на объектах города Шагонар Республики Тыва. Затем, в ноябре 2014 года обвиняемый добился подписания заказчиком заранее подготовленных им подложных актов о приемке выполненных работ формы КС-2 и справок о стоимости выполненных работ и затрат формы КС-3 при отсутствии фактического и надлежащего исполнения условий муниципальных контрактов

На основании подложных документов заказчиком были произведены расчеты по муниципальным контрактам на общую сумму 20 727 700 рублей, которыми обвиняемый распорядился по собственному усмотрению, чем причинил материальный ущерб администрации Улуг-Хемского района Республики Тыва на указанную сумму

По ходатайству следователя судом в целях обеспечения исполнения приговора в части гражданского иска, других имущественных взысканий или возможной конфискации имущества арестовано недвижимое имущество обвиняемого- земельный участок площадью 10000 кв.м., стоимостью 6 000 000 рублей, принадлежащий ему на праве собственности

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

В отношении бывшего председателя администрации «Улуг-Хемский кожуун Республики Тыва» по факту подписания им подложных документов, явившихся основанием для

необоснованного перечисления бюджетных средств , возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ, которое в настоящее время находится в производстве

20 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1191295>